PaboTta cunbi
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PaboTa cunbl T)XXectu

A7 A = F|Ar| cosa A7

E. = mg @

|A7| = hq — hy |A7| = hy — hy
A = mglh—nghgos a A = mglh;—hghgos a
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PaboTa cunbl T)XXectu

hif =
A = F|Ar| cosa
E. = mg

|A7| = s
A = mghgosmgh, A =mgh, —mgh,
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PaboTa cunbl T)XXectu

Iﬁ)%%%BaTnBHaﬂ CHJIA — CHU B ooTa KOTO OH B 3aMKHVTOM |
a CHJIBI TSI2KEeCTH He 3a OT TPACKTOPHM JIBMKCHUS Tea!
KOHTYpPE paBHA HYJIIO.
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Camouter maccoii 1@Tmoansaics ¢ BbicoThbl 2 RWHA BbicoTy 10) Bopg Kakyio
padoTy Npu 3TOM COBEPLINJIA CHUJIA TAKeCTH?

Jlano: CU e M
ha}

m=16T | 16000 kr
hi{=2xm [ 2000 M
h, =10 km| 10000 m

A-7?

A =mg(hy — hy) 1

A = 16000 x.9,8(200 000) = —1,28 X M
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OXOTHHMK cTpessieT co CKaJbl moa yriioMm 40° Kk ropu3oHTy. 3a Bpems
MaJieHus myJu padora cuJabl TsKecTH cocrapuia S ik, Eciau mysast Bousia
B 3eMJII0 HA paccTostHUM 250 M 0T CKaJIbI, TO KAKOBa e¢ macca?
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OXOTHHMK CcTpeJsieT Co CKAJbI oA yIiioM 4(f°k ropu3oHTy. 3a Bpems
najeHus Myau padoTa cuibl TszkecTH cocTaBuaa 5 i Ecau nyas Bomuia
B 3eMJII0 HA paccTostHuu 25@)MWoT ckalibl, To KakoBa e€é macca?

JlaHo:
a = 40° A =mg(hy — hy)
A =5 /Ix
s=250m | A=mgAh

m—"7?

A A

T ghktga
5

~ 9,8 x 250 X tg 40°

m

Ah=sXtga

m = 0,024 kr=24r
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Haxonsice Ha HenrryHe, TeJ10 COBEpPIINJIO NEpeMElIeHHE TaK, KaK
MOKa3aHo Ha pucyHke. [Ipu 3ToM nepemeneHnn padora CUIbI TIKECTH
cocrasmia 840 RKE ciin macca nanunoro Tea paBHa3 KL To KaKkoBoO
ycKopeHue cB000aHOro najeHus Ha Henryne?

JlaHo:
A =840 x| A=mg(hy— hy)
m = 5 Kr A
h; =35 ™M =
ha—20m | mu—ho)
g —7 840 3
g = = 5
5(35 — 20 ‘0, +
( ) 35 2 20 na

= 11,2 m/c?
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OcCHOBHbIe BbIBOAbI

& PaboTra cribl TAXKECTH HE 3aBUCUT OT TPACKTOPUHM JIBHIKCHUS
T€JIa, @ 3ABUCUT TOJBKO OT U3MEHEHUS BHICOTHI:

A =mg(hy — hy)

» Cuna TSHKECTH SIBIISIETCS KOHCEPBATHBHOM CHJIOH.

» KoHcepBaTuBHas cuiia — cuja, paboTa KOTOpOH B
3aMKHYTOM KOHTYpP€ paBHa HYIIIO.
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